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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  چهارممرحلة ـ  دهــمسنجش 
)25/09/1401(  

  )دهـم( ادبيات و علوم انساني  

  

  :باشد مشاهده مي از طريق سايت اينترنتي زير قابل آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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 ارزش بهترين گ
ت را انتخاب كرد

كه با افزايش در
پايين منتقل -پ 

  
گانة اقت هاي سه 

مرت» ي اقتصادي

انتخ ←ت عربي 
ت علوم اجتماعي
ت تاريخ و جغرا
ت فلسفه و منط

    
 

 توليدكننده هما

كه در سطح قيم
آمد توليدكبة در

25 قيمت   
  :واحد 

15مت    ريا
  : واحد 

15ت   ،ريال
 .رست است

ت يك انتخاب،
تي اولين اولويت

  ي 

  )25صفحه  
 .رست است

ت، كالايي است ك
سمت چپ مد به

 .رست است
:ه غلط هستند
پاسخ به پرسش

هاي دان فعاليت

تست 4 -1
تست 7 -2
تست 5 -3
تست 3 -4

www.sanjeshse

دريافتي) ج

دقت كنيد ك
براي محاسب

در سطح) د
35است با 

در سطح قيم
35با  است

در قيمت) هـ
در 4گزينه  .2

هزينة فرصت
ها، وقت گزينه

  
بندي اولويت

  
  
  
- 3درس (

در 1گزينه  .2
كالاي پست
افزايش درآم

در 1گزينه  .2
هر سه جمله

پ: جملة اول
بازيگران ميد

erv.ir
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 نـه بنگـاه   

ابـداعات و  
و نـه  (بـالا  

 خـودرأي  
ـتباه رايـج     

 اصـل اول     
ك چيـز، دو   
دوديت در 

كننـدگان   ف  
  .رود ي

×155 1   

وده گرفتـه     
كنـد؛    مـي 

و خـدمات     

×385   

ationgroup

و(» بـازار «يي، 

ا. شـود  نـي مـي  
ب -سمت راست 

ازحد يا س بيش
ويـم، دچـار اشـ

 مـرتبط اسـت؛
توانيد از يـك مي

محد«و » ي منابع

ت كـه مصـرف
شمار مي به ستقيم

=ي 
 
1 1551
ـب ارزش افـزو
اعف جلوگيري

 ديگـر، كالاهـا و

× =1 3851

 

  .)است» دل« 

140(  

چيزي در هر جاي

جب انتقال منحن
حني عرضه به س

نفس اعتمادبه«باه 
رو ع بـدهي مـي      

سي در اقتصـاد
 در آنِ واحد نمي

پذيري پايان«ل 
  

رف مالياتي استص
غيرمسع ماليات 

واحد پولي

ف نهـايي برحسـ
ستاني مضا ليات

عبـارت بـه . ـود 

5 385 

  

  

ارزش و اهميت

25/9/01 چهارمة 

هر چ) كنندگان

وجساير عوامل م
باعث انتقال منح

نيم، دچار اشتب
ر سـنگين انـواع

به دو اصل اساس
اصل دوم اينكه

پس اصل. ه است
)31و  25حات 

ن ماليات بر مص
كنند كه از انواع

تكميل تا مصرف
دهد و از ما  مي

شـو ي كسر مـي 

+ =385 

)63صفحة  - 6

.است» مرگ« 
  .ستند

و نتيجة سروده، ا

  شتند 

1(

7  
 

مرحلة(وم انساني 

ك عرضه(شندگان 

ني و تغيير در س
 عرضه دارند و ب

  )50و  48 

كن گذاري مي مايه
 فعلي، زيـر بـار

 كميابي منابع ب
حدود هستند و ا
ديت در استفاده

صفح – 3درس 

رست است؛ چون
ك پرداخت مي) لا

مراحل توليد و ت
لياتي را كاهش

ت بر فروش بعدي

 

42,پولي  35 
6درس . (است م

 و منظور از آن،
عربي هس» ادب

مفهوم كليّ و: جه

ت بيروني نظر داش

( فنون ادبي 

هم؛ ادبيات و علو

و فروش) نندگان

ركت روي منحني
بتي بر توليد و

، 43صفحات  -

ادگي لازم سرم
هاي مصرف ينه
  

ياب است و اين
ستند و كاملاً مح
ي داراي محدود

. ( اقتصاد است

نادر 1ط گزينه 
همراه قيمت كالا

 

و در هر يك از م
شفافيت، فرار مال
 قبلي، از ماليات

  .د
 : ارزش افزوده

واحد پ

غيرمستقيمهاي 

آمده است) وع
ملامت، شرط، ا«

توج. (است» دن

يشتر به واقعيت

 علوم و

سنجش ده

تقاضاكن(يداران 

ت كالا، باعث حر
ها اثر مثب  هزينه

- 5درس . (شوند

ن آمارخطر، بدو
 براي تأمين هز

.گيري هستيم م
ا قرار دارد، كمي

ناپذير نيس  پايان
نابراين، هر چيزي
هوم كميابي در

ت هستند و فقط
ه به(ريد آن كالا 

  )63و  62

 : ة مرحلة دوم

اي است و مرحله
فزوده با ايجاد ش
 توليدكنندگان

شوند ت معاف مي
تساب ماليات بر

ه ت از انواع ماليا

 
  :ر يك

ايگاه، محل رجو
«كم نيست؛ ) ي

ضايت بر زنده ماند

  : يك
بي ←ر داشتند 

    
 

به مجموعة خري
  .شود فته مي

تغيير در قيمت 
عمولاً با كاهش

شو مي) ي منحني
 .رست است

هاي پر در زمينه
كه هنگامي. تيم
در تصميم» زياد

 كه در اختيار ما
 در اختيار بشر
نفاوت بكنيد و ب

بيانگر مفه» ها ن
 .رست است

درست 4و  3و  2
ص در زمان خر

2، 61صفحات  
 .رست است

ت بر ارزش افزود

 ماليات، چند م
يات بر ارزش اف

دهش ت پرداخت
 پرداخت ماليات
هايي كالا با احتس

ر ارزش افزوده،

.درست است 
ست و توضيح هر

جا(در معناي » 
عربي(غيرفارسي 

 .رست است
شكر و رض«يت، 

 .رست است
ست و اصلاح هر

عيت بيروني نظر

www.sanjeshse

ب: جملة دوم
گف) توليدي

:جملة سوم
اختراعات مع
حركت روي

در 4گزينه  .2
وقتي د) الف

هست» بودن
صبري ز بي«
منابعي) ب

اينكه منابعِ
استفادة متف
استفاده از آ

در 1گزينه  .2
2هاي  گزينه

كالاهاي خاص
– 6درس (

در 4گزينه  .3
ماليات) الف

اين نوع) ب
مالي. شود مي

چراكه ماليات
اي از واسطه

قيمت نه) ج

ماليات بر) د
  
 

 
2گزينه  .31

موارد نادرست
»مرجع«) ب
واژگان غ) د

در 3گزينه  .3
مفهوم اين بي

در 4گزينه  .3
موارد نادرست
كمتر به واقع

erv.ir
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  ي بود

  .م است

  .ت

ationgroup

ي، مدحي و غنايي

  ي

  .)حه است
راحت؛ داراي ايهام

 فاقد مجاز است

140(  

ن دوره، حماسي

در عهد ساماني 
  .ت

  ي

عناي عطر و رايح
مضطرب و نار - 2

  .د مجاز است
بيت. * م است
  .است» ن مگو

  .)تعاره است

  .)ست

25/9/01 چهارمة 

 انواع شعر در اين

  ي

←هد ساساني 
سي، رواج يافت

مستقلّ طاهري ه

يت، فقط در مع
2نگرنده  - 1معاني 
بيت فاقد. * ست
؛ داراي ايهاميشد

سخن«كنايه از» 

  
ت داراي يك است

  . دارد
 يك استعاره اس

  .د
  .ست
  .)هي استشبي

8  
 

مرحلة(وم انساني 

ترين رايج ←ود 

هاي كوتاهي طعه

  ي

در عه) 2 
م مانند شعر پار

دولت نيمه ← 

در اين بي» بوي«
م به» نگران«. * ت

؛ داراي ايهام اس
اندي به دوري مي

»دم مزن«ت و 

.قد تشبيه است
بيت. (شبيه دارد
تشبيه» روي تو

بيت داراي(» رو

  .د اغراق است
بخشي دارد  جان

ت فاقد جناس اس
اضافة تش» شوق

هم؛ ادبيات و علو

  هاي تازه ب
دحي و غنايي بو

قط ←ي بلندي 

وي از شعر عربي

 ست
ر همنث ←يافت 

  ح ساماني

  .د توجه كنيد

مستقلّ صفّاري

  
«: توجه. ( است

است» مردم جهان
طلوع كند؛ -2د 
كسي كه به -2ش 
فاقد مجاز است» 

بيت فاق. * ارند
تش» آتش رشك

شمع ر«. * ارند
من به سر«بيه 

بيت فاقد* » ماز
استعاره و» دل
بيت) * چين شه
جامة ش«: توجه (

سنجش ده

آوردن تركيب ←
دوره، تعليمي، مد

  : يك
هاي قطعه* ارم 
  غنايي
به پيرو ←ربي 

 ت

   : يك
اس وز رايج نشده 

ي، كمتر رواج يا

منصور بن نوح ←

هاي نام افراد هت

دولت م) 3  
  ي نو

:ها هام در گزينه
بيت فاقد ايهام 

انسان و م«جاز از 
باشد كان داشته 

انديش عاقبت -1
»نفس عيسي«ي 

  :شده
بخشي د  و جان

آ«. * خشي دارد
بخشي دا  و جان

تشب. * يص دارد

عشق به نم –ب 
د«: استعاره* » 

يا خوش(ن و گدا 
.تعليل است سن

    
 

←هاي كهن  ب
اع شعر در اين د

 .رست است
ست و اصلاح هر

قرن چها ←جم 
شعر غ ←ي يم

گذاري بر شعر عر
درست است 3ه 

 .رست است
ست و اصلاح هر

هنو ←است  ه 
مانند شعر پارسي

  .رست است
  :ة پاسخ

←ور عبدالرزاق 
 .رست است

ن عزيز، به شباهت
 .رست است
  :د غير پاسخ

سامانيان ←ن 
فارسي ←كهن 

 .رست است
هاي مجاز و ايه ه
*مجاز از گور  

مج ترتيب به» جهان
امك -1معاني  به 

1معاني  به» يش
معني به» عيسي

 .رست است
شد هاي خواسته ه
استعاره» صبا -

خب ستعاره و جان
استعاره» شمع

ستعاره و تشخي
 .رست است

  :ها ه
اشك به خوناب«
سينه به سنگ«

ن صاحب خرمن
د استعاره و حس

www.sanjeshse

آوردن تركيب
ترين انو رايج

در 1گزينه  .3
موارد نادرست

قرن پنج) 1
شعر تعلي) 2
با تأثيرگذ) 4

گزينه: توجه
در 3گزينه  .3

موارد نادرست
رايج شد) 1
نثر هم م) 4

در 1گزينه  .3
اصلاح گزينة
امير ابومنصو

در 4گزينه  .3
آموزان دانش

در 2گزينه  .3
اصلاح موارد

ساسانيان) 1
فارسي ك) 4

در 1گزينه  .3
بررسي آرايه

»خاك«) 1
مرد و جه«) 2
»برآيد«) 3
دوراندي«) 4

دم ع«: توجه
در 3گزينه  .4

بررسي آرايه
-سمن «) 1
اس» گل«) 2
ش -صبا «) 3
ا» سرو«) 4

در 2گزينه  .4
بررسي آرايه

«: تشبيه) 1
«: تشبيه) 2
بين: تضاد) 3
بيت فاقد) 4
  

erv.ir
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* » سـوس   
اعر بـاغ را   

خال بـه  /  

» لـب، دل 
خـارا و نيـز     

مجاز از » م
 برابر نگـاه  

  .است شده 

آرايـي   واج 
 دا ديگـران   

لب بستن «

ش از يـك     

  .)س است
* و ذليـل   

د خاكسـار   

يـن آرايـه   

ationgroup

گ بـه دسـت افس
 كه محبوب شـا

زلف به دام«: ه

، قل)مصـراع دوم 
 درون سـنگ خ

چشم« :مجاز. * 
دعايي باشد در

 دهم، طراّحي ش

»ب، ن، آ«ـاي  
 است كـه مبـاد

«بين : تضاد. * 

در عبـارت، بـيش

  
ي در بيت محسوس

خاكسـار و -2م  
فـرد -2) مرده( 

ولي در زيبايي ا

140(  

برگ«: تشبيه* 
فتاده، اين است

تشبيه. * است» 

در م(خون «: جاز
هاي سـرخ رگه

.است شبيه شده 
 است تا حرز و د

  

فتم فارسي پاية

هـ واج: آرايـي  ج
دهان شاعر اين
.ز محبوب است

تواننـد د  كه مي

.آرايي است واژه
آرايي واج. ( است
بميـرم -1عـاني  
خاك -1معاني 

كند، و رايي نمي

25/9/01 چهارمة 

*» ست افسوس
و بر زمين باغ اف

»ه زلف محبوب

مج. * شي دارند
ي ياقوت و نيز ر

تش» ط به مشك
ة محبوب، اين

 

.اقد تضاد است

زان از درس هفت

واج. * يـزي دارد 
علّت بستن د: ل

استعاره ا» ندان
  .است» ناس

هايي است  واژه

بيت فاقد و* ي 
آرايي ت فاقد واژه

مع بـه » ك شـوم  
م به» خاك«*  

آر ايي ايجاد واژه

9  
 

مرحلة(وم انساني 

د«  :بخشي  جان
س بر روي هم و

بوخال و ان« از 

بخش تعاره و جان
رخيعلت س: عيل

خط«: تشبيه * 
چهرتة سياه بر 

 .)بندند ازو مي

  . تضاد دارند
فا*  گشاده/ ده 

  .تضاد است

آموز هاي دانش ه

آمي حـس » سخن
تعليل حسن. * رد

گل خن«: ستعاره
آرايي، جن ق، واژه

زان گرامي بامو

 در اطراف چيزي
بيت* مردمك ي 

خـاك«* مبارك 
ت و التفات كن

تنها رديف به: جه

هم؛ ادبيات و علو

  
استعاره و –ب 

ت همراه افسوس

ترتيب استعاره ه

همگي است» اره
تع حسن. * ستند
  .ت

. تشخيص است
موهاي تازه رست

دعايي كه بر با: 

دو صفت كه دوبه
گزيد –حيرت /  
فاقد ت* همت  

  .د است
لي و نيز آموخته

رنگ س«: ميزي
اميد ايهام دار -

اس. * سب كنند
اغراق«هاي  آرايه

آ  آشنايي دانش

وگذار گشت -2
داراي - 2ة مردم 

وجود م -2سبز 
عنايت -2شيد شو 

توج. (يهام است

سنجش ده

:شده در هر بيت
ستعاره از محبوب
ر برگ چون دست

ر مصراع دوم به
  .است  شده 

خا  لعل، سنگ 
هس» ركز، درون
هاست تم و غم آن

استعاري و ضافه
علّت رويش م: ل

حرز –قلم : لك

ص/ هيأت  –طن 
غيرت –سمان 
/مروت  –رباب 
فاقد تضاد* مم 

هاي قبل  دانسته

  :ر بيت
آم حس. *  است
-2عطر  -1عاني 

 سخن شاعر كس
بيت فاقد آ. * ت

دار، هاي ايهام ت

  :شده
2حمايت  -1ي 
كنندة جذب - 1ي 

رأس س -1: عاني
نع تابش خورشي

  
بيت فاقد ا* » ر

    
 

 .رست است
شد هاي خواسته ه
اس» سرو روان« 
علّت اينكه هر: 

  .ست
د» دانه و دام« 

صراع اول تشبيه
سپهر، ستاره،« 

مر سرخ، «جاز از 
مان و ستاره، مات

اض» كلك قضا« 
تعليل حسن. * ت

كل. ( و حسودان
 .رست است

باط/ ظاهر : جع
آس/ رضوان : جع
ار/ اصحاب : جع
مصم/ مقررّ : جع

سؤال با توجه به
 .ترست اس

هاي موجود در ه
مجاز از دهان» 

مع به» بو«: يهام
ق محبوب را از
ضاد مشهود است

 .رست است
 از طراحي تست

  .باشند ه 
شد هاي خواسته ه

معني به» هواداري
معاني به» دار ردم

مع به» سرِ سبز« 
ما -1معاني  به» 
»خاك -سر « 

هجر -آتش «ي 
  

www.sanjeshse

در 4گزينه  .4
بررسي آرايه

:استعاره) 1
تعليل حسن

ا ترك كرده 
:استعاره) 2

در مص» دانه
:استعاره) 3
ترتيب مج به

سرخي آسم
 :استعاره) 4
است» نگاه«

بد دشمنان
در 1گزينه  .4

اركان سج) 1
اركان سج) 2
اركان سج) 3
اركان سج) 4

اين س: توجه
در 2گزينه  .4

بررسي آرايه
»لب«  :مجاز
ا. * اند شده

رايحه و عشق
تض» و سخن

در 3گزينه  .4
هدف: توجه

معني داشته
بررسي آرايه

ه«: ايهام) 1
مر«: ايهام) 2
:ها ايهام) 3
»انداز سايه«

آرايي واژه* 
آرايي واژه) 4

.)مؤثر است
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 موسـيقي  

مصـوت    ت، 

در آخـرين  

  رق
  ي
  
  ن

ationgroup

هستند، داراي 

را  م  

  −  

 غير اين صـورت

 مصوت بلند و د

زر  يِ  مِ
اي  ت  خ
ن  چم  
كنُ  زِ  ا

140(  

) ن )− −ΥΥ

م  ر  خا

−    

باشد و در شته 

در دو واژه اول،

مِ  جا  
خ  دو  ن

چ  اين  
را  شي  

  

  
  

  
  

25/9/01 چهارمة 

ي كه داراي ركن

خ  گرَ  جِ

  −  −

داش» وام«ج واژة 

د» و«ستند، ولي 

  م  ني
  ن  شد
غِ  دا  
را  رِ  

.شود حسوب مي

  بار  بك
−  −  

م  رو  
  −  

10  
 

مرحلة(وم انساني 

تني است ابياتي

  قِ  عش

−    

(  

 

صداي اولين واج

راي مصوت هس

ك  گين  
نِ  يي 
بي  يِ  
پا  صد  
 

مصوت كوتاه مح

  حاصل بي – 

  س  يي
−    

  گ  دي
−    

هم؛ ادبيات و علو

گفت فنون دهم؛ 

ع  را  م

  −  

مصوت 3 –مت 
  )مصوت 3 – 
 ) مصوت 2 – 
  )مصوت 2 – 

 صدايي معادل ص

همگي دا»  لال

  :است ده 
 ن  كر
 آ  بِ 

لِ  لا  
  لِ  د

 .شود سوب مي
، م)اين -رنگين 

  نهي –لمي 
  سي
  اي ده

دردان بي –يش 

:  
  قو  ن
−  −  

  مي 
  −  

سنجش ده

ن از درس پنجم
.  

  ر  غا

−    

  : كلمه
صام 5(    ـُ   ل

صامت 4(   ر
صامت 4(  ف

صامت 3( 

ت كه تلفّظ آن،

ادافت –سوسن  

صراع مشخص شد
 د  با

 د  هو 
ست  ت

ني  شا  
مصراع، بلند محس

ر( از نون ساكن 

  : هر گزينه
عا: مصوت 
كس: مصوت 
بو: مصوت 
پي: مصوت 

:ها در هر گزينه
چن  م  را

−   −

 اُ  بِ  جا
−   

    
 

 .رست است
هايتان ز آموخته

.د و تند هستند
 را  م  

    − 
 .رست است

هاي هر دن واج
 ح   ـَ   م   م  
 د   ي   د   ا  

  ن   ص   ا   ف
  ك   و   ه
 .رست است

رتي صامت است

–او «) 4(زينه 
  .ت كوتاه است
 .رست است

شيده در هر مصر
  ر  يا 

 بي  م  
  رِ  سا  
 ري  پ

جاي پاياني هر م
صوت بلند پيش
 .رست است

ت و مصوت در
∅ 

 ميان
 پيدا –كي 
 فرياد

 .رست است
ه آن  ها و علامت

  آ  لَم
−  −  

ج  نين  م
  −  

www.sanjeshse

در 4گزينه  .4
با استفاده از
و آهنگ شاد

 ر  يا

−  

در 3گزينه  .4
مشخص كر

ت   ـَ  ) 1
پ   ـَ  ) 2
ـِ   __ء) 3
ش   ـُ  ) 4

در 1گزينه  .4
در صور» و«

  .است
در گز: توجه

واژه، مصوت
در 4گزينه  .4

هجاهاي كش
 بِ  )1
چش  )2
رخ  )3
 اَز  )4

هج: 1توجه 
مص: 2توجه 

در 2گزينه  .5
ي صامت/ يـ 
: صامت) 1
م: صامت) 2
ك: صامت) 3
ف: صامت) 4

در 3گزينه  .5
تقطيع هجاه

1(  ب  
    
  
2(  ك  
    
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@sanjesheduc

  ق

 

د، پيامدها 

ود از بسط 

ن در نظام 
تن اراده و 

ـ  6درس (

ationgroup

  عاشق

 و شكايت عاشق

 تحقق پيدا كرد

ست جهان موجو

اسارت انسان ←
وند از دست رفت

.اشاره دارد) ي

140(  

  مد
 −  

   

   

  .ت كنيد

اميدواري ع) ؤال

ناله) 3 

انسان  با كنش

ست و ممكن اس

←اي انساني 
رو( خودساخته 

 و توسعه صنعتي

25/9/01 چهارمة 

  آ   چٍ
   − 

ند  رو 

   − 

هجاي بلند، دقّت

  :ر يك
− −Υ  

راع اول بيت سؤ

يده پس از آنكه
  . نيست
اس اي نوين اراده

ها ر ساير كنش
رهايي از قفس

اشي از انقلاب

 

11  
 

مرحلة(وم انساني 

  ما   بر  
−  − 

  را  صح
−  − 

 و تغيير آن به ه

بندي اركان هر م
− − − − −Υ

 »ق

و مصر 3  

 ها  پديده

يد، ولي اين پدي
تك افراد تك ده

و ا ترش آگاهي

 شدن عرصه بر
گرفتن فرصت ر

نا( ظام اجتماعي

)1(شناسي  عه

هم؛ ادبيات و علو

  ك  ي
−    

  
  بِ  بان
−    

 انتهاي مصراع

ي ديگر و تقسيم
− − − −Υ Υ

−  

وصال براي عاشق

ي و ترك عشق

 خداوند توسط

آي مي ساني پديد
به قرارداد و اراد

پيدايش و گست 
  )43و  42

تنگ ←نيا 
گ ←ها   انسان

4(  

ي انسان در نظ

جامع

سنجش ده

ني   دا   ت

  

−  

ب  خو  ك

  

−  

جاي كشيده در

هاي ؤال و مصراع
Υ−: وتاب  پيچ

− − −Υ  
− − − − 

− − −  
− −  

محال بودن و« 

  :اند از رت
نااميدي) 2  

  :اند از رت
عبادت) 2 

 
 و ارادة افراد انس

وابسته بورد كه 
 جديد، نيازمند

ـ ص 1ـ فصل 6

ة معطوف به د
طة ابعاد وجود

48ـ ص  1 فصل
 

گرفتاريو  هنين

    
 

  يا  دا
−  −  

  يد  شا
−  −  

زينة چهار به هج
 .رست است

هاي مصراع سؤ 
ف عنبرفام را از
− − −ΥΥ Υ

− − − − −
− − − − 
− − − 
 .رست است

:ت گزينة پاسخ
 .رست است

هاي ديگر عبار ه
كيبايي در فراق
 .رست است

هاي ديگر عبار ه
  وصال

 . رست است
تماعي با آگاهي

آو دنبال مي  را به
جهان اجتماعي

6درس. (ي كند
  . رست است

هاي حسابگرانة
احا ←يچيده 

ـ ف 6درس) (ها ن
 . رست است

قفس آجديد به 
  )49ص 

www.sanjeshse

  خُ  )3
   

  نَ  )4
   

در گز: توجه
در 1گزينه  .5

هجاعلامت 
داغ دارد زلف

1 (−ΥΥ

2 (− −
3 (− −
4 (− −

در 2گزينه  .5
مفهوم درست

در 3گزينه  .5
مفهوم گزينه

ناشك) 4و  1
در 4گزينه  .5

مفهوم گزينه
ضايتقا) 1
  

 
در 4گزينه  .5

جهان اجتـ 
هايي و الزام

ـ ساختن ج
آن جلوگيري

در 2گزينه  .5
ه رواج كنش
اجتماعي پي
آزادي انسان

در 3گزينه  .5
ج فيلم عصر

ـ ص 1فصل
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@sanjesheduc

لوم تجربي 

غيير جهان 
دنبال  ي به

هاي  خواسته

ناسب خود 

) ها رنج آن

تقسيم . ند

غيير ايجاد 
  )39ـ  3

 
  )38ص 

دهد،  رخ مي
  .د

 ي مختلف
بلكه از نوع 

عي خرد و 

 در كلاس 
  .ده است

ationgroup

تجدد غير از عل

با تغي. قي است
هاي ديگري  الزام

ها و خو  ظرفيت

  .يابند ي

نگ و تمدن من

 ديگران و دستر
 

قد بودنري معت

ها تغ وقات در آن
38ـ  37ـ ص  

 )44ـ ص 6س
ـ ص 5غ ـ درس. (

 31(  

ر  اجتماعي واحد
كند ي تبديل مي

هاي اجتماعي هان
مختلف نيست؛ ب

هاي اجتماع ديده

(  

ال وقتي فردي
انجام داد  فردي

140(  

 اساساً جهان مت

نيز باق هاي آن
گيرد و كل مي

 

گيرد و كار مي

شدت رواج مي ه

 اجتماعي، فرهن

شي به ناحق از
 .مانده بود عقب

رفت جوامع بشر

رداري و برخي او
1ـ فصل 5رس 

غ ـ درس. (شوند ي
اشاره دارد ل هم

ـ ص 4 ـ درس

درون يك جهان
ن اجتماعي ديگري

يان جههاي م ت
هاي اجتماعي م

  )37ص 

ذاري خود بر پد

)17ـ ص  1صل

براي مثا. اند دي
كنش كند،  مي

25/9/01 چهارمة 

شود و تفاده مي

ت، پيامدبرجاس
عي جديدي شك

 )43ـ ص  1ل

ك  خدمت دنيا به

كنند، به قيب مي

اند و هر جهان ع

كش بهره(ستثمار 
ي براي جوامع ع
طي دربارة پيشر

بر عي ديگر بهره
در. (مه دهند ادا

نميگري محقق 
در طول اجتماعي 

غ. (سازد ن مي

د هايي است كه ت
شد، آن را به جهان

تفاوتد، از نوع 
ه وت ميان جهان

ـ ص 1ـ فصل 5

دن ميزان اثرگذ

ـ فص 3درس. (ود

فتند، كنش فرد
روشان را تخيل

12  
 

مرحلة(وم انساني 

است علوم تجربي
  )48ص 

پابر تماعي افراد
اجتماع ، جهانش
ـ فصل 6درس. (د

ي انسان را در

علوم تجربي تعق
  .ي است

 اجتماعي متنوع
  )39ـ  

ر را به معني اس
ناي طلب آباداني

خط  ديدگاه تك
  .ت

هاي اجتماع جهان
ماعي ديگري را

 كدام بدون ديگ
هاي به جهان» .د

هاي افراد را معين

اوتشد، از نوع تف
عناصر محوري باش
ت اصلي بازگرد

تفاو ردد، از نوع
درس . (شود مي

 و كلان، فهميد
2(  

شو ها آشكار مي

فا ها اتفاق مي ن
اي خر د رودخانه

هم؛ ادبيات و علو

تنها از عدنيوي 
ـ ص 1ـ فصل 6

مشاركت اجتق 
هايش شدن الزام
گذارد ن تأثير مي

ا و استعدادهاي
 

وسيلة ع وي را به
 فرهنگ توحيد

هاي جهان: هم
48ـ  47ـ ص 

قعي، استعمار وا
معن ة استعمار به

كس همگي به
 به دوركيم است
 دستاوردهاي ج
مسير جهان اجتم

و هر هستندته 
شوند رم ختم مي

ن بعضي از نيازه
  )44ـ  41ـ  

با جهان اجتماعي
اجتماعي و ع هان
اعتقادات و ها مان

گر بازمي هنجارها
پذيرفته م ماعي

جتماعي به خرد
7ـ ص  1 فصل

 هاي آن و تفاوت

دون توجه به آ
ن، در ذهن خود

سنجش ده

يدن به اهداف د
درس. (اد ندارد

ني كه از طريق
برداشته ش آن، 
آن اعضاي ماعي

ها همة ظرفيت 
 .سپارد شي مي

ي كه اهداف دنيو
ل انحراف بشر از

ماعي در عرض ه
ـ 1ـ فصل 6و  5

ساس تجربيات
پيشين، نظرية ي

 دوركيم و مارك
كي تنها متعلق

توانند از لف، مي
ظ هويت خود، م

به يكديگر وابست
ها به ر همه راه«  

ابل قبول تأمين
38ـ  31ـ ص 

هاي سطحي ج يه
هاي عميق جه لايه

هاي كلان، آرما
حوزة نمادها و ه

اجتم  يك جهان

هاي اج ي پديده
ـ 4درس. (ست

 
ها و يگر، شباهت

 ديگران، ولي بد
توجه به اطرافيان

    
 

  . ترست اس
تجدد براي رسي

از علم اعتقا ري
  . رست است

جتماعي تا زمان
وجود و در پي

فعاليت اجتم بر 
  . رست است

):سكولار(يوي 
ها را به فراموش ن

هايي كنش: جدد
محصول: طيري

ظرية جهان اجتم
5درس. (آورد مي

  .رست است
سان امروزي براس

هاي ولي در سده
كنت، اسپنسر،

كانيكي و ارگانيك
 اجتماعي مختل

توانند با حفظ مي
  .رست است
ها ب و محدوديت

ل قديمي اروپاييِ
شيوة قا جتماعي

ـ 1ـ فصل 6و  5
  .رست است

لاي كه مربوط به 
ي كه مربوط به لا

ه ارزشي كه به 
حكه به  هايي ت

درون است كه 
  .رست است

بندي تقسيمصلي 
ها اس ذيري از آن
 . رست است

ها با يكديگ پديده
  . رست است

ي كه در حضور
تو ر دارد، ولي بي

www.sanjeshse

در 1گزينه  .5
در جهان مت
به انواع ديگر

در 2گزينه  .6
هر جهان اج
اجتماعي مو

آورد كه مي
در 4گزينه  .6

دنيـ جهان 
معنوي انسان
ـ جهان متج
ـ جهان اساط
ـ مطابق نظر

وجود م را به
در 2گزينه  .6

ـ اگرچه انس
يابد، و درمي

ـ آگوست ك
جوامع به مك

هاي ـ جهان
كنند، ولي نم

در 3گزينه  .6
ها و ـ فرصت
المثل ـ ضرب
نهاد اجـ هر 

5و  4درس(
در 1گزينه  .6

هايي ـ تفاوت
هايي اما تفاوت
هايي ـ تفاوت

است و تفاوت
هايي تفاوت

در 2گزينه  .6
دو فايدة اص
كلان و اثرپذ

در 3گزينه  .6
در مقايسة پ

در 4گزينه  .6
هايي ـ كنش

درس حضور

erv.ir
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@sanjesheduc

خواهد شنا 

 

ي ك محدود
 زي ـن وي ـان  

  محدود به

و  دادند يم
منسـوب   ر

 وشيدار هت

تابت بـوده  
ي كمتر ت

 ـيرايغ   يران
 هـا، كتـاب  

ا در طـول   
او  فرهنگ 

ationgroup

 

خ ، شايد هم مي

و درك يآگاه ،
بـه دوران ساسـ

كم و اريبس ب،

م نسبت رانيا ي
امبري ـپ مانيسـل  
 )63ص  7س 

نوشت سنگ شد و

از سنت كت تر ده
تياهم ه در درج

يهـا  و نوشـته  
ه ه در صـدر آن 

هـا را آن يهنگ ـ
ن و پژوهش در

140(  

 )12ـ  11ص 

  )14و  13ص 

آب لذتّ ببرد، 

  

،يشناس باستان 
متعلق ب يها مه
 )62ص  7س 

مطالب انياشكان 

يا پادشاه افسانه 
حضـرت س بـه  را 
تاريخ دهم درس(

ش يخين خط م

ديو پسند تر بول
ها را  نگارش آن

 ـيا يهـا  ته  يران
كه دهند يم ليك

فره راتييتغ ژهي
را شناخت انسان

25/9/01 چهارمة 

ـ ص 1ـ فصل 2س

ـ ص 1ـ فصل 2

 شنيدن صداي
5(  

جهان اجتماعي

يها آغاز كاوش 
نام يخداه ترجم 

تاريخ دهم درس

هدربار. كهن بود

د،يرا به جمش ن
كـورش ر تخت

. (شمردند يم ن

موفق به خواندن 

مقب اريبس ،يفاه
لزوم ثبت و ها،
نوشـت گـروه   دو 
تشك يو روم ين

يو به جامعه، ن و
ر يشناس باستان

13  
 

مرحلة(وم انساني 

درس. (گيرد نمي

   افراد
2درس(ها  س آن

خواهد از  يا مي
ـ ص  1لـ فص 

اجزاي ج ←د 
  عي 

   اجتماعي 

وي خين خط م
يهبر پا يرانيا ن
. (نوشتند يرا م 

ك يها با افسانه 

انيهخامنش خت
تيپاسارگاد، پا ن

ماني حضرت سل

،وننسيراول ير
 )64ص 

شد كه سنت شفا
ه هزارهي ها و حت

بـه توان ي را م
وناني مورخان ي

انسان هر، گذشت
علم ب هدف ظران

 )1(تاريخ 

هم؛ ادبيات و علو

ديگران صورت ن

كنش اجتماعي
اساس ل كردن بر

ماهيگيري دارد
1درس(نساني 

ي اجتماعي افراد
ي جهان اجتماع

هاي جهان ديت
  )42ـ  3

و خوانده شدن ي
مورخان ،ن زمان
باستان در عهد

ختهيآم انيانيك
62( 

تخيپا س،يسه پل
نيآنان همچن. ند
را قبر مادر يش

به نام سر هنر ي
ص 7خ دهم درس 

باش نين دوره، ا
ه مطالب در قرن
در عصر باستان

يها را كتاب يران
  )67ص  7

از بشر مانده يباق
نظر از صاحب يخ

ت

سنجش ده

حضور فيزيكي د

ك ← اجتماعي 
عمل ←نجارها 

رود؛ قصد م  مي
هاي ان دن كنش

هاي  مانند كنش
هاي ترين لايه ميق
ها و محدود صت

30ـ  13ـ ص  

ييبل از رمزگشا
تا آن. ود داشتند

د رانيا خيتار ،ي

و ك انيشداديپي 
2ص  7م درس 

پرس ايپارسه ، ش
دنينام يم ديمش

هخامنش لةسلس 

يسيافسر انگل ك
تاريخ. (جمه كرد

در آن ينگار خير
م هنيس به نهيظ س
د رانيا خيتار ي

ريرايغ ي نوشتار
7يخ دهم درس 

ه براساس آثار ب
برخ رو، نيازا. ند
  )20ص  3

    
 

، تنها در حماعي
  .رست است
هاي يش پديده
ها و هنج وم ارزش

  .رست است
اي كنار رودخانه

دار بود هدف ←
  .رست است

ي اجتماعي خرٌد
عمي ←ها  رزش

فرص ←كاليف 
1ـ فصل 6و   4

 . ست است
و قبل شيپ قرنِ 

خو يدن باستان
يفردوس مهشاهنا

 . ست است
يها ط به سلسله

تاريخ دهم. (بود 
 . ست است

شيسال پ ستيو
جم را تخت يخي

انگذاريبن رامگاه
 . ست است

كيمدشاه قاجار 
را ترج ستونير ب

 . ست است
تار ضعف لي دلا

به حفظ عادت و
منابع نوشتار. ت
منابعه عمد. رد

تاري. (ت قرار دارد
 .ست است

كه استي ، كس
كن يم ليو تحل 

3يخ دهم درس 

www.sanjeshse

ـ كنش اجتم
در 1گزينه  .6

ـ علت پيداي
ـ عامل تداو

در 3گزينه  .6
فردي كه ك

←...  كند يا 
در 4گزينه  .7

هاي ـ پديده
ـ عقايد و ار
ـ حقوق و تك

و  2درس (
  

درس 1گزينه  .7
تا دو انيراناي
و تمد خيتار از

ش يها داستان
درس 1گزينه  .7

مطالب مربوط
ياسام يبعض

درس 2گزينه  .7
مورخان تا دو

يمكان تار نيا
و آر كردند يم

درس 3گزينه  .7
در زمان محم

در يهخامنش
درس 3گزينه  .7

از يكشايد ي
علاقه و. است
داده است قرار

كري بند طبقه
هرودت خيتار

درس 2گزينه  .7
شناس استانب

يبررس زمان،
تار. (دانند يم
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. اي ـتاليدر ا 
در اسـتان   

 مـردم  ييا 

. كنـد  جيرو

 نيبت و چ

 

سـت انجـام      
كـه شـامل    

  )دهم(ران 

مختلفـي را    
شـورمان در  
 دارد و ايـن   
 جغرافيـايي  
حـت تـأثير   
صـعود قـرار     

  )دهم(ران 

اـي     حل دري
 در و شـكل 

اـلاتر     يـت ب
  )دهم(ران 

 بلوچستان
 نوع دو قه،

هاي  ، توده
 )دهم(ران 

در  كاكان 
 فرونشست

ationgroup

يپمپئ ـ  شـهر 
رفـت يج ميظ ـ  

آشـنا هن ـيد، زم  
34( 

تردر مصـر  ديش

تبه جملاز ،ايآس

يي كـه قـرار اس
يرا اين مرحلـه ك

جغرافياي اير 1

ط، زاويـه تـابش م
هاي شمالي كش ن
اي قـرار حـاره  ب  

تفاوت، اما عرضج
اـرش ( تح) و عدم ب

 مناسـب بـراي ص
جغرافياي اير 37

اـلاتر از سـواح ي ب
ش يـا مخروطـي   ي 

هـا در موقعي شـان 
جغرافياي اير 2

سيستان و ب در 
منطق اين هاي ي

يگر از ارتفاعات
جغرافياي اير 28

مانند دشت(ند 
فر و خوردگي سل

140(  

و رانيوخته در ا
ـان و تمـدن عظ

رونـق دادوسـتد 
4ص  4م درس 

خورش يش خدا

آ گريه مناطق د

هـاي ن به فعاليت
شود؛ زي ول نمي
0صفحه         

اين شرايط. ار دارد
طوري كه استان  به

اـر جنـب بند پرفش
طول جغرافيايي مت
( عدم صعود آن 
س و عدم ارتفاع

7و  36صفحات 

يعني(عمان  درياي
گنبـدي شـكل  ه

فش گـل ت طبيعـي     
9صفحه  .ه است

زنده خضر يا ن
ناهمواري. شود ي
برخي د شود و ي
8صفحه          

ان شده ايجاد ها، س
گس ت در نتيجه

25/9/01 چهارمة 

؛ مانند شهر سو
زنجـ ينمك ـ دان

2( 

.آغـاز شـد   جير
تاريخ دهم. (ورد

 در شكل پرستش

 سپس از آنجا به

 دارد و تدوين آن
ت و شامل گام ا
 . جام شده است

درجه، قرا 40تا  2
گذارد؛ ستقيم مي

ان در داخل كمرب
ي شهرهايي كه ط
ي عمان و شرايط

عمان و خليج فارس
ص                  

د تا هاي مريخي ي
به معمولاً ها فشان

ن سـؤال موقعيـت
ا را نادرست كرده

بزمان كوه قلةّ و 
مي ناميده ركزي
مي گفته ركزي

.      گويند مي

ناوديس ميان ر
 مانند دشت لوت

14  
 

مرحلة(وم انساني 

وسعت دارند؛ ار
مرد مانند ران،ي
25و  20ص 3 

تدر به كي و نزد
فراهم آورا  گريد

را يپرست گانهي 

كرد و دايپ واج

ه نقش راهنما را
هارم و پنجم است
دوين فرضيه انج

25ض جغرافيايي 
هوايي تأثيرات مس

ايرا. سردتري دارد
لي ميانگين دماي
ليج فارس و درياي
جاورت با درياي ع

  .    داشته باشد

ناهمواري صلة بين
ف گل. جوشد مي ي
در ايـن. شـوند  ي

ها مان، ساير گزينه

قزوين استان در
مر كوهستاني قه
مر هاي كوه ها آن

م مركزي منفرد 

ها يا د تاقديس 
د و برخي ديگر

رافياي ايران

هم؛ ادبيات و علو

هكتا ند كه چند
ا زمانيكشور عز

اريخ دهم درس

دور يروستاها 
كدي يها شهي اند

ديكوش د،يجد 

رو در هند ،منان

فرضيه. شود  مي
هاي سوم، چه ام

 است، قبل از تد

مين، ايران در عرض
وه  بر وضعيت آب

ش متفاوت، هواي س
طوركل شود و به ي

 بودن سواحل خلي
حيه تحت تأثير مج
ين شرايط وجود

فاص بلوچستان در 
گلي هاي چشمه د
مي مشاهده گل و 
كرماها در استان  ن

د آوج گردنه ي،
منطق شود كه ي

آ به كه  هستند
هاي كوه ها آن ه

فاصل حد در و 
اند ي شكل گرفته

 جغر

سنجش ده

هستن يشهر ا ي
ك يخيتار يناها

تا. (اند شف شده

انيدادوستد م 
ها و سوم، مهارت

هدور يها رعون
( 

برهم ي و دشمن
 )44ص  5

م پژوهش انجام
ها شامل گا اليت

 پژوهش ديگران

رافيايي در كره زم
كند و ن ايجاد مي

دليل زاويه تابش ه
دوره گرم سال نمي
 وضعيت شرجي

وهواي اين ناح  آب
يايي، ايرض جغراف

و سيستان ستان
همانند كه دارد دو
آب از هاي مملو ه

نين قرارگيري آن

خراسان رضوي ر
مي تشكيل ثلثي
خورده چين اي

به كه ده هستند

ها خوردگي چين
ير عوامل دروني

    
 

 . ست است
ييروستا ها گاه
از آثار و بن يداد

كش يطور تصادف
 . ست است

از،يمازاد بر ن دي
ف با آداب و رسو

 . ست است
از فر يكي چهارم،
)40ص  4درس 

 . ست است
ا وجود مخالفت
ريخ دهم درس 

  .رست است
يه در مرحله دوم

اين فعا. دهد  مي
 و بررسي نتايج
  . رست است

ضعيت عرض جغر
 مختلف كشورمان

هاي جنوبي به تان
 ريزش باران در د

اما. وت نيستتفا
آ يايي قرار ندارد و
ن است در هر عر

  . رست است
اس جنوب و مزگان

فشان وجو گل ين
حوضچه صورت ه

ي مريخي و همچن
  . رست است

ة كوه جغتاي د
مث كنيد، وصل ر

ها كوه ها ي از آن
نخورد ن و چين

  .رست است
چ هنگام در ها ت
كه تحت تأثي) س

www.sanjeshse

درس 1گزينه  .7
سكونتگي برخ

عدهمچنين ت
ط به زين كرمان

درس 4گزينه  .7
يتولدر نتيجه 

مختلف مناطق
درس 1گزينه  .7

آمن هوتپ چ
تاريخ دهم د(

درس 2گزينه  .8
بودا، با ميتعال
تار. (افتيراه 

در 1گزينه  .8
تدوين فرضي
شود، جهت
لهبيان مسئ

در 1گزينه  .8
با توجه به وض
م در شهرهاي

استمقايسه با 
شرايط باعث
برابر دارند، مت
عرض جغرافي

دارد كه ممكن
در 2گزينه  .8

هرم استان در
چندين ،)عمان
به جاها برخي

هاي ناهمواري
در 4گزينه  .8

اگر سه نقطة
يكديگر به را

بخشي :است
آذرين نفوذي

در 3گزينه  .8
دشت برخي
فارس استان
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 جديدي را
  )دهم(ران 

ترتيب  گي به
اـل، ويـژه      س

  )دهم(ران 

ر دو فصـل  
وده هـواي  

 )دهم(ران 

و  شمال ه،
 ).ـود دارد  

هماننـد  (ي  
  )دهم(ران 

يج فـارس  
جـي نفـت   
، اما دليـل  

  )دهم(ران 

هـاي   ليـت   
جانبـه   مـه 
  )دهم(ران 

ationgroup

ج هاي ناهمواري
جغرافياي اير 30

رندگير و تعرق و با
اـ در طـي س ل دم

جغرافياي اير 41

در) تابسـتان (ك   
 كاهش دما و تو

  
جغرافياي اير 39

تركيه و ايران ي
ن و تركيـه وجـ

آتشفشـاني ـاي 
جغرافياي اير 23

اي به نام خلي هه
دروازه خروج. ود

ي درست است،
اير جغرافياي 18

ـد، ارتبـاط فعال
همه توانايي ديد 

جغرافياي اير 7 

140(  

، ن)عوامل بيروني
0صفحه          

رم و خشك، تبخي
اما وضعيت اعتدال 

1صفحه          

 گـرم و خشـك
واي سيبري به

9صفحه 

مرزي كوه رشته و
ي دو كشور ايران

هـ اثر فعاليت بر 
3صفحه          

در مجاورت آبراه
ام شومنطقه انج

رچه از نظر علمي
8صفحه          

 بايد داشته باشـ
داشته باشيد كه

و 3صفحات     

25/9/01 چهارمة 

ع(آبي  و بادي ش
                  

وهواي گر در آب. 
.غني و زياد است

     . رجي است

و) زمسـتان (ي   
وري كه توده هو

و شمال در) ارد
منطقه مرزي در 

سبلان كه هر دو
                  

اين تنگه د. تيم
رفاً بايد از اين م

ها اگر ساير گزينه
                  

جانبه كه خود ه
توجه د. دهد  مي

.         ن است

15  
 

مرحلة(وم انساني 

فرسايش كه )ي
                   

ي، هر دو بالاست
ترتيب غ و بارش به

خشك يا گرم و شر

 خشـك سـيبري
طو شوند؛ به ا مي

رق ايران قرار دا
مرزهاي خشكي

س و سهند هاي
                  

 تنگه هرمز هست
ونقل آن صر حمل

س. رود شمار مي
                  

دانان و ديد همه
ورد بررسي قرار
دان  يك جغرافي

هم؛ ادبيات و علو

 اثر عوامل دروني
                  

لانه و رطوبت نسبي
، پوشش گياهي و

وهواي گرم و خ ب

ده هواي سرد و
 تغيير دماي هوا

  .  شوند مي

شر  كه در شمال
كند كه مر ت مي

ه نام به ديگر، هم
.         دارند د

 راهبردي بودن
 وجود دارد و ح
ش دن اين تنگه به

.                 د

ژوهشي اقتصادد
هاي انساني مو ه

يد؛ بلكه مهارت

سنجش ده

بر(اند  گرفته ل
.             اند ه

يانگين دماي سالا
معتدل و مرطوب،
 بارش كم، ويژه آب

دهد تود شان مي
هر دو منجر به

ي هوا منجر مما

نه آلاداغ(داغ  ره
و ثابت(است  فته
مه كوهستاني ة

وجود منطقه ين

ل مناسب براي
ي نفت در آنجا
يل راهبردي بود

كند را بيان نمي

هاي پژ ريق يافته
حل زندگي گروه

آي دست نمي ش به

    
 

شكل زمين وسته
داده تشكيل ها ن

  .رست است
 گرم و شرجي، مي

وهواي م در آب. ت
تدل و مرطوب و
  .رست است

كه تصوير زير نش
د ايران شده و ه
ك به افزايش دم

  .رست است
ارسباران يا قر ه

دربرگرف را نطقه
تود دو ها، كوه ن

اي در اند، اد شده
  .رست است

ل به دنبال دليل
ه بيشترين انرژي
خليج فارس، دلي
دن تنگه هرمز ر

  .رست است
 اقتصادي از طر

وهواي مح  با آب
ز طريق پژوهش

www.sanjeshse

پو از بخشي
نآ سطح در

در 2گزينه  .8
وهواي در آب

زياد و كم است
وهواي معت آب

در 3گزينه  .8
طور ك همان

متفاوت وارد
گرم و خشك

در 1گزينه  .8
كوه رشته دو

من اين غرب
اين بر علاوه
ايجا) دماوند

در 2گزينه  .8
در اين سؤال
قرار دارد كه
در منطقه خ
راهبردي بود

در 4گزينه  .9
دان جغرافي

اقتصادي را
نگر، از يا كل
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و تمرين و 

 شد و كمتر

و » ار است
هم دوست 

اي كه  جمله
  9ص 

ث الفاظ در 

ع خطاهاي 
تراك س اش

كنم يا   مي

صوص من 

يت زيادي 
ها در بحث 

ationgroup

موزش ويازمند آ

تر بينديش  سريع

علي ورزشكا« :ز
آرمان با ه«گفت 

ج. كنيم تفاده مي
ص  .يق نام دارد

شود، به مبحث 

ترين انواع  شايع
ها بر اساس طيفه

  14ص   .ت

خاربه خودم افت

  

  .ست
شاعر، عموم و خص

اهيم داراي اهمي
ها ابطة ميان آن

140(  

مهارت در آن ني

تر و تواند دقيق 

از  ندا يق عبارتد
توان گ مثلاً نمي 

  7ص 

است »استدلال« 
تصد ،كنيم ب مي

)يف و استدلال

شود كه يكي از
لط از بسياري .ود

لي لازمة آن است

به مثل تو ن هم

.ا جزئي هستند

جره نيز تباين اس
آموز و ش ة دانش

بندي مفا  دسته
فاهيم كلي و را

25/9/01 چهارمة 

ه براي كسب مك

آموزد و مي  مي
  4ص   

ددو تص. اند شده
.ق وجود ندارد

ص  . وجود دارد

از ،صديق مجهول
هيم يا از آن سلب

تعري(انديشيدن 

ش تراك لفظ مي
عث مغالطه شو

ول ،ي شير است

اين است كه من 

ها  االله و اين گل
  21ص   

طة كلاس و پنج
 تساوي و رابطة

ر داشتن آن در
مف. اشته باشند

16  
 

مرحلة(وم انساني 

هكاربردي است ك

ت انديشيدن را
.ي و ذاتي است

يكديگر متصل ش
و تصديق و حكم

بارت يك حكم

ي كشف يك تصد
ده بت ميزي نس

عث خطاي در ا

 بروز مغالطة اشت
، باع اهر مشترك

ت خارج از معناي

»طور هم همين

 شيراز، آن ميز،
.لي كلي هستند

رابط. ركي ندارند
ضلعي، لث و سه

ي است و در نظر
 رابطة تباين د

 منطق 

هم؛ ادبيات و علو

بلكه علمي ك ،ت

طق، قواعد درست
طبيعي ،و تفكر ه

به ي» و«ا حرف 
هاي ديگر د زينه

، بلكه در اين عب

و براي »تعريف« 
وصافي را به چيز

تواند باع ها مي ن

ك دارند، باعث
كلمات داراي ظا

زيرا شجاعت ؛ست

من ه« از جملة 

 اين كوه، شهر
 من و دست علي

يچ مصداق مشتر
طلق، رابطة مثلث

ق دو مفهوم كلي
سبت به يكديگر

24  

سنجش ده

 و نظري نيست

 قواعد علم منط
ديشهاما اصل ان 
 

وجود دارد كه با
ما در عبارات گز
،»دوست هستند

از ،فهوم مجهول
او  د دارد و در آن

 
ي آننالفاظ و مع

  13ص   .ود
 

 ظاهري مشترك
استفاده از ك ف
1  

 دلالت التزام اس
 

ست كه منظور
  17ص    .نم

 
مسجد جمكران،
ل نرگس، كتاب

زيرا هي ؛ن است
وم و خصوص مط

 
يقة ميان مصاد

 مفهوم بايد نسب
4ص   .روند ر مي

    
 

  .رست است
مي صرفاً تئوري

  .هستيم
آشنايي باطريق 

،ي ذهني بشود
 .درست است

و تصديق وينه د
ام. »زشكار است

احمد با هم د« 
  .رست است

 يك تصور يا مف
م و قضاوت وجود
 .درست است

كه خطاي در الف
شو جه خاصي مي
 .درست است

فتن كلماتي كه
نه اينكه صرف ؛ت

3ص   .اند آمده
 .رست است

ر بر شجاعت به
 .درست است

رت مشخص نيس
كن  تو افتخار مي
 .درست است
، مسراسان رضوي

شور، سيمرغ، گل
  .رست است

مرغ تباين  و تخم
ن و حيوان، عمو

  22ص    
 .درست است

 چهارگانه، رابطة
م مختلف يك
كار قسام قضايا به

www.sanjeshse

       

د 1 گزينه .91
منطق علمي
ممارست ه
انسان از ط

چار خطايد
د 3 گزينه .92

در اين گزي
ايمان ورز«

و» هستند
د 1 گزينه .93

براي كشف
در آن حكم

د 4 گزينه .94
كيي  نجاآاز 

جمنطق تو
د 3 گزينه .95

اشتباه گرفت
ذهني است
لفظ پديد آ

د 1گزينه  .96
دلالت شير

د 3گزينه  .97
در اين عبا
من هم به

د 2 گزينه .98
يم خرمفاه

مفاهيم كش
د 1 گزينه .99

رابطة مرغ
رابطة انسان
 .وجه است

د 2 گزينه .100
هاي نسبت
اقسا. است

تعريف و اقس
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@sanjesheduc

لغوي، ذكر 

دوازده امام 

كار رفته  به

ماري وجود 

ationgroup

تعريف ل :ند ازا ت

 

سلماني كه به د
35  

دلال استقرايي ب

كه در جامعة آما

140(  

م تعريف عبارت

 30ص    .است

مس« عه بگوييم
5ص     .فته است

ها استد ير گزينه

مختلفي باشند ك

25/9/01 چهارمة 

اقسا. تفاده كرد

لغوي ا  لفظي يا

 در تعريف شيع
امي را در برنگرف

اما در ساي ،ست

هاي م ة طيفهم
 47  

17  
 

مرحلة(وم انساني 

اي مختلفي است

يف شادو تعري 

اگر .انع نيست
اما زيديه يا هفت

اي يقيني اس يجه

 بوده و بيانگر ه
ص  .معة آماري

هم؛ ادبيات و علو

ها توان از راه  مي

 مسجد مفهومي

 اسب و آينه ما
زيرا شيعة ز ؛ست

ست و داراي نتي
  42ص    .ست

  :ز
ها بايد متفاوت
سبت به كل جام

سنجش ده

 
 تصور مجهول

  29ص    .ي
 

، تعريف مصاديق
 

تعريف. ي است
 افراد شيعه نيست

 
اس استفاده شده 

ني و قطعي نيس
 

ند اا قوي عبارت
ه نمونه )2 .اشند

ها نس عداد نمونه

    
 

 .درست است
يك مفهوم ياف 

 تعريف مفهومي
 .درست است

 از طريق ذكر م
 .درست است

شناسي دوري ن
، جامع همة» ت

 .درست است
تدلال از قياس
اراي نتيجة يقين
 .درست است

تقراي تعميمي ق
ا بايد تصادفي با
متناسب بودن تع

www.sanjeshse

د 4گزينه  .101
براي تعريف
مصاديق و

د 4گزينه  .102
تعريف فلز

د 2گزينه  .103
تعريف روان
معتقد است

د 4گزينه  .104
در اين است
است كه دا

د 2  گزينه .105
شرايط است

ها نمونه )1
م )3 .دارند
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